



甄子丹身兼監製、導演及主演的三億元鉅製《誤判》全片 於香港取景及搭景拍攝。甄子丹首度挑戰檢察官角色,大讚 張天賦有拍戲天分,直言他很抵錫。甄子丹力求完美親自選 角,夥許冠文(米高)與吳鎭宇度橋擦火花,讚新人演戲無 ●採、攝:香港文匯報記者 梁靜儀 包袱有新意



吳鎭宇拍戲時爆肚不斷

◀甄子丹看中張天賦

▶甄子丹對節奏和情 绪反覆推敲

讚張天賦演戲有天分抵錫



《**主**吳判》演出陣容除許 冠文、吳鎮宇、張 智霖、張天賦(MC)、鄭 則仕、劉江、陳欣妍、馮皓 揚、朱柏康外, 更有多位紅 星客串演出,包括汪明荃、 呂良偉、鄭浩南、蔡思貝、 黄智雯等。

電影改編自真實事件, 故事講述青年馬家杰(馮 皓揚 飾) 在一無所知的情

況下被指販賣毒品,其辯護律師表面正 義,實際誤導馬家杰認罪以換取真兇無 罪釋放。檢察官霍子豪 (甄子丹 飾) 發 現當中端倪,毅然以一己之力暗中調 查,奈何愈揭愈深,發現背後竟牽涉一 個龐大的犯罪團體。霍子豪不惜以自己 的職業生涯和生命安全作冒險,堅持還 無辜者清白,並以真相將真正罪犯繩之 以法,成功守住了律政司的公信力和法 律的威嚴,同時避免一次重大的誤判。

子丹日前接受香港文匯報訪問,表示 原本正準備另一齣電影《導火綫2》劇 本,突然接到本片另一位監製黃百鳴 《誤判》的劇本,對於未演過法律題材 的他,原本是沒打算接拍的,其次不想 觀眾覺得是在抄襲黃子華《毒舌大狀》 的演出,對方演得這麼好。後來百鳴哥 約他飲茶,又再游説他演出,指他好適 合演戲中角色,他就提出要用新角度去 拍攝,因他不想別人拍完他又拍,與此 同時他也開始做資料蒐集,還有演員人 選必須是他認為適合的。

戲中飾演馮皓揚爺爺的劉江,正是子 丹第一個要搵的人選,他說:「當時我 正好睇到劉江叔一個訪問,講關於喺馬 來西亞拍劇的辛酸,因為要供個仔讀 書,幾十年前我喺 TVB 同劉江叔合作 過,我覺得佢夠硬淨,無論佢自己人生 幾挫折,佢有種傲骨喺入面,我一定要 搵佢。」而子丹心目中第二個人選就是 樂壇新貴張天賦,他笑説:「我想搵個 演青年幹探,乾乾淨淨,靚靚仔仔充滿 陽光,有啲火而又帶點不肖,直情我後 生一樣。」除此之外,演大法官的許冠 文及友情演出律政司司長的汪明荃,也 是子丹提議由百鳴哥出面邀請,幸運地 一拍即合組成這個夢幻組合。

力求完美文戲武拍

首度挑戰檢察官角色的子丹,認為與 米高在法庭內十多分鐘唇槍舌劍的一場

戲最難忘,亦是難度最大的,他憶述 説:「我問自己點樣拍好場戲,第一我 有壓力,我唔想令人覺得睇過,啱啱嗰 時子華套戲咁鬼勁又拍咁好,我話『死 喇』我點樣拍一場戲令人覺得有新鮮 感,研究咗好耐,我就當文戲武拍,將 個節奏、情緒掌握到,推觀眾去三個情 緒,第一你入嚟睇緊乜嘢先,中間畀咩 你,令你情緒唔好跌落嚟,到最尾你跟 住我情緒帶上去,過程之間我想搵啲反 傳統做法,同個大法官頂嘴,頂到法官 有啲喜劇對白,令到場戲生鬼多,他又 同朱柏康互窒,直至拍完睇剪片,發覺 唔悶又有戲味,於是就釋懷咗。」成功 過了一個難關,子丹説完亦不禁舒了一

夥米高鎭宇度橋擦火花

談到與米高的合作,子丹自爆最尾一 場戲,講述大法官米高步出法庭對記者 説話,他就教米高演戲,米高聽到都打 了一個突,好快就答:「OK,導演。」 我見到他好似在説:「你質疑緊我 呀?」不過作為導演我必須要有自己的 角度,要宏觀去睇所有人出來的火花 否則不用他在場。

另外,他與吳鎮宇在屋企「隻揪」一 幕戲都好難忘,因為該場戲好多對白太 表面,後來搵到共同方向,到正式拍攝 時很多對白都是爆肚,而他撩鎮宇「隻 揪」也是靈機一觸,當時鎮宇也不敢相 信,目瞪口呆反問他:「甄生,佢講乜 話?」當然他也要合理去向這位影帝級 人馬推銷,對方接受才可,結果出來的 效果很有火花。

讚新人無包袱有新意

至於飾演青年幹探的MC,戲中不乏動 作場面,他坦言是為MC度身設計動作, 同時戲內戲外都想搵個人承接:「我都 年紀大,入面好多都是自己的心聲,好 似我同MC講:『我守我尾門,你行前, 我後生。』」他大讚MC身手靈活,有拍 打戲天分,表現得好好,雖然事前沒接 受訓練,但會用自己的經驗睇住他。説 到他很疼MC,又為他度身訂做動作招 數,子丹也不否認:「咁佢抵錫嘅,我 鍾意聰明嘅演員,領悟能力強,做導演 都開心。」至於MC演技方面,他不諱言 無可能要求MC似鎮宇或米高這些老戲 骨,演技是需要人生經歷,而且他還年 輕。問到他為何會留意到 MC? 他笑説:

「身邊有朋友好鍾意聽MC唱歌,後來一 睇 MC 嘅 MV,就覺得佢好適合演青年幹 探,有一份坦率及純真。」他表示很喜 歡跟年輕演員合作,有時也被對方感染 到,因為他們沒有包袱,都奇怪他們為 何會有這些想法,他笑言有時都會被仔 女嫌自己想法老土。

觀眾入場當然想睇子丹的打戲,今次 子丹除了文戲,也不乏武打戲,其中一 場在天台與幾十個大漢的對打戲亦十分 精彩,排了半晚,拍了一晚,他形容場 戲幾分鐘沒有中斷過,稍有走錯位就麻

另外,對場景要求高的子丹,透露除 了法庭場景,地鐵車廂的搭景費都很昂 貴,而該場打戲也是全戲焦點,除了月 台是實景,另三個車卡是搭景拍攝,單 是製作費便要數百萬,因為車卡的物料 是照足真實車卡的鐵造成,及機器是可 以有郁動的。拳拳到肉的子丹,透露被 對手倒頭樁落地出場戲,聽到「裂」一 聲,條頸壓縮了,當時晨凌三點打給保 險經紀,問全部戲可有買保險,知道沒 有影響後,便立即有入醫院檢查,幸好 沒有太大影響。他坦言未試過沒有一部 戲是沒有受傷的。

遭損友胡鴻鈞狂爆「黑料」吳業坤怕老婆嬲豬忙解畫

香港文匯報訊(記者子棠)吳業坤(坤哥) 和胡鴻鈞 (Hubert) 首度聯乘的「GROW WITH THE FLOW 演唱會一香港站」前晚舉 行,二人由參加歌唱比賽《超級巨聲2》至今 已相識14年,一直感情要好,自然也有許多對 方的「黑料」;Hubert 就在台上連環大爆料, 嚇得坤哥要不停向台下的太太浜口愛子解畫, 場面逗趣。

hair : Kenji Ng make up : Zoe Fan Wardrobe : Dunhill

坤哥和Hubert特意在熒幕播放他們初入行的 青澀照及演唱比賽的參賽歌為演唱會揭幕,其 間又親切地落台與粉絲打成一片,並分別彈奏 鋼琴和結他唱出主唱的劇歌,讓粉絲一起見證 他們在演藝圈的成長過程。

騷「麒麟臂」自嘲好肥

曾坦言會除衫騷肌的坤哥一度脱下外套,舉 高臂彎展露「麒麟臂」,不過隨即自嘲好肥及 「飛釘」,因汗水已濕透上身的白衣;在旁的 Hubert 竟鬼馬笑謂:「我好鍾意。」坤哥唯有 用手遮胸演唱,唱畢後即要求穿回外套,當女 造型師上台為他穿外套時,Hubert又抵死地着 女造型師要小心別觸碰到坤哥的某些部分,還 望向台下問:「愛子會唔會介意?」

不過這些只是前奏, Hubert 稱手持許多坤哥 的「黑圖」,最初坤哥還笑問會否導致婚變或 「脱粉」,冷不防被Hubert在熒幕連環展出他 醉酒嘔吐、睡相、扮女人,以及與不同女人搭 訕的照片,又取笑他的睡覺照中似乎換了一條 不合穿的褲子,嚇得坤哥不停向台下的太太解 釋,又尷尬地蹲在台上,並笑罵Hubert變態, 收藏了這麼多他的另類照,笑着Hubert「走」 時,成為遺產的手機要交給他。更可憐的是坤



吴業坤與胡鴻鈞老友鬼鬼。

哥指手機遺失了大量照片,僅能以一張 Hubert 被指似日本男優的報道相作還擊。

擬為胡鴻鈞招親

完騷受訪時,他們直言合作一場不夠喉,希 望這個演唱會能到內地、馬來西亞及越南等地 巡演。説到他們「走數」沒有除衫,Hubert 反 駁指已派出坤哥露手臂,坤哥則説:「我覺得 比除衫更爆就係被爆出咁多相,有好大衝擊, 我開始有少少陰影,相信大家已經唔想再睇腹



肌,改為想睇手機。」問到坤哥是否擔心太太 誤會,不停地向太太解畫?他幽默道:「無諗 「又唔好講到暗戀,不過我就幾關心佢,因為 一站認真地為Hubert招親。説到當年一同參加 「巨聲」的參賽者集體缺席未有捧場,坤哥

過會被連環爆出自己年少輕狂嘅相,所以要打 個底,又或者我今晚『走佬』 唔返屋企住,等 件事告一段落先……但唔知點解佢 (Hubert) 咁鍾意影我相,真係太多喇!」笑問 Hubert 是 否因暗戀才拍下坤哥的大量照片? Hubert 謂: 大家經常出雙入對,當然想為對方留倩影。」 言下之意,愛子才是他們的第三者?坤哥搞笑 説:「係我哋分開咗,太太才加入,所以OK 嘅。」坤哥又指今次與歌迷的互動環節中,誤 打誤撞下成功撮合了現場一對粉絲,計劃在下 謂:「我有邀請呀,但個個都話唔得閒,我嘅 人緣真係……不過其實大家都好熟,會定期約 食飯,應該食飯好過聽歌。」

SJ-D&E首來港開戶外騷

東海銀赫叫粉絲「BB豬」



香港文匯報訊(記者 安夏)韓團 Super Junior-D&E (SJ-D&E) 12月7日起連續兩天在竹翠公園舉行演唱 會。演唱會正式開始,D&E第一時間便為觀眾帶來驚 喜。兩位 oppa 身穿紅黑閃石戰衣型爆登場,率先獻唱了 Super Junior 的名作《Rock Your Body》, 東海與銀赫隨 即送上《Twisted》《B.A.D》和《Danger》,粉絲們尖叫 不斷。

東海與銀赫大晒廣東話:「我哋係 Super Junior-D&E!」而且更十分鬼馬地叫粉絲「BB豬」,引得 粉絲瘋狂尖叫。兩人表示很想念大家,每次來香港都下 雨,幸好今次沒有下雨,所以心情很好。銀赫還演繹了個 人作品《Be》,作為組合內主領舞的他,亦趁機騷舞技。 雖然未到聖誕節,但兩人提早戴上聖誕頭飾,預祝粉絲聖 誕節快樂,兩人還各自演繹了 Super Junior 的《One More Chance》和《I Think I》,引來全場大合唱。

D&E表示首次在香港舉行戶外演出,因而玩得特別開 心。而全場觀眾也為oppa精心準備了玫瑰花,令東海和 銀赫禁不住再用廣東話回應:「好靚啊!」銀赫又預告明 年會在日本舉行首個個人巡唱,又指明年便是SJ出道

20周年,將有很多活動。